

Naša prisutnost u Uzbekistanu

Premda je Uzbekistan najnaseljenija zemlja Centralne Azije s populacijom od oko 26 milijuna stanovnika, s rudnim blagom (bakar, zlato, uran,...), zemnim plinom, značajnom proizvodnjom pamuka (među 6 najvećih svjetskih proizvođača i treći najveći svjetski izvoznik), telekomunikacijsko tržište se ipak razvija sporije nego u nekih susjednih zemalja (Kazakhstan). U fiksnoj telefoniji postoji glavni nacionalni operator Uzbektelekom i više alternativnih, u mobilnoj postoje 3 GSM operatora – Coscom (Ucell), Uzdunrobita (MTS) i Unitel (Beeline) te 2 CDMA operatora – Perfectum Mobile (800 MHz) i Uzbek Mobile (450 MHz).

Početak naše suradnje s uzbekistanskim nacionalnim operatorima datira još iz vremena Sovjetskog Saveza, kada je tadašnji Nikola Tesla gotovo u svim glavnim gradovima republika Sovjetskog Saveza instalirao tranzitne međugradske centrale systava AXE (a i nekoliko međunarodnih centrala). U Uzbekistanu je tada posebni operator bio za lokalni promet (Makhaliy Telekom), a posebni za međunarodni i međugradski promet (Halkaro Telekom), s kojim smo i potpisali 80-tih godina jednu od prvih naših AXE centrala na području bivšeg Sovjetskog saveza. Devedesetih godina prošlog stoljeća ta dva operatora ujedinila su se u jednog jedinstvenog nacionalnog operatera za fiksnu telefoniju – Uzbektelekom.



U zadnjih 10-tak godina, praktički nakon AXE objekata instaliranih u južnom dijelu Uzbekistana (Surhandarijska oblast, gradovi Denau i Termez) suradnja s Uzbektelekomom i Uzbekistanskom agencijom za poštu i telekomunikacije nije nažalost rezultirala niti jednim većim poslovnim uspjehom. Određenih uspjeha imali smo s kupcima naših poslovnih sustava među kojima možemo spomenuti vladine institucije te Uzbekenergo i željeznicu. Zbog povoljnih financijskih uvjeta za krupne infrastrukturne investicije Uzbektelekom se orijentirao uglavnom na isporučitelje opreme iz Japana i Kine.

Novi izvozni poslovi početkom godine vrijedni 10,8 milijuna kn

Početak ove godine Ericsson Nikola Tesla je na tržištu Ruske Federacije, Bjelorusije i Gruzije ugovorio nove izvozne poslove ukupne vrijednosti od 10,8 milijuna kuna.

S dugogodišnjim kupcem Beltelekom iz Minska, fiksnim operatorom u Bjelorusiji, potpisan je ugovor o proširenju i modernizaciji fiksne telekomunikacijske mreže u gradu Minsku. S Megafonom iz Moskve potpisan je ugovor o instalaciji usluge nadzora poziva na međugradskim fiksnim telekomunikacijskim mrežama u gradovima Samara, Ekaterinburg, Novosibirsk i Habarovsk. U Gruziji je s njihovim najvećim mobilnim operatorom Magticom potpisan novi ugovor što predstavlja nastavak dobre dosadašnje suradnje. Isto tako ugovorene su, za specijalnog kupca, nove količine najmodernijih IP orijentiranih rješenja za poslovne korisnike.

Širokopojasni pristup u Moldaviji

S kupcem "Interdnjestrcom" iz Tiraspolja, grada na istoku Moldavije, Ericsson Nikola Tesla je potpisao ugovor o isporuci rješenja za širokopojasni pristup. Ericssonov Ethernet DSL Access (EDA) u tehnologiji ADSL2+ omogućit će ovom operatoru ponudu atraktivnih internetskih usluga njegovim korisnicima.

Ugovor također pokriva i proširenja AXE810 centrale, kao i pozivnog centra, a vrijedan je preko 2,7 milijuna kuna. Ovime se nastavlja dobra dosadašnja suradnja s moldavskim operatorom, a građanima Moldavije osigurava se najsuvremeniji širokopojasni pristup što je jedan od preduvjeta za gospodarski razvoj.